

## **ADDENDUM NO. 1**

For

## 24-0019-EN Stormwater Repair

## Clearwater, Florida

DATE: Wednesday October 2, 2024

**SUBJECT: Addendum No. 1** 

**TO: Prospective Bidders and Others Concerned** 

1. The bid tab has been updated on October 2, 2024

2. The contract documents for Section V

1. Question: Can the bids be submitted by sealed envelope or by OpenGov?

Answer: Bids can be submitted either online through OpenGov or by being delivered to:

City of Clearwater Project

# 24-0019-EN Stormwater Repair Attn: Procurement Office, 3<sup>rd</sup> Floor

100 S. Myrtle Ave Clearwater, Fl 33756

2. **Question:** How will the bid opening occur?

Answer: The bid opening will occur in person and via zoom

In person location: City of Clearwater

100 S. Myrtle Ave Rm 130 Clearwater, FL 33756

Zoom:https://us02web.zoom.us/j/82205229864?pwd=rXzGwGSAYlWb1HK1PmGpHGGZ

dLKZLh.1

Meeting ID: 822 0522 9864

Passcode: 6734